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How long have you been a resident of this county?
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To which age group do you belong?
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How would you describe the area where you live?
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On a scale of 1 to 5, with 1 being least important and 
5 being most important, how important are hillsides to 
you?
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What aspects of hillsides are important to you?
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Environmental benefits (water quality, air 
quality, etc.) 288

Overall aesthetic value 322

Potential for development (residential and 
commercial) 87

Defining character of Northern Kentucky 260

Other: (But not all list what aspect) 34
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Scale exercise

NKAPC Hillside Survey, October 2009

Rate yourself on a scale of 0 to 50, 0 being for full preservation and 50 being for 
full development, regarding your personal opinion on how this community should 
deal with the growing pressure and attention being focused on its hillsides.
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What are some of your major concerns about hillsides?
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Are some hillsides more valuable than others?
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yes 298
no 92
blank 13

1 2 3 4 5

Location 11 10 29 55 192
Preservation of vegetation 15 27 56 66 124
Historic value 14 31 58 66 116
Overall aesthetic value 7 16 48 81 150
Other 3 0 1 5 18



I am knowledgeable with the process of how to develop 
hillsides?
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I am satisfied with the process that guides hillside 
development in my community?
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I am satisfied with opportunities provided by my 
community for input on proposed hillside development?

NKAPC Hillside Survey, October 2009

Strongly agree 23

Agree 126

Neither 130

Disagree 90

Strongly disagree 27

Blank 7

6%

31% 32%

22%

7%

2%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

Strongly
agree

Agree Neither Disagree Strongly
disagree

Blank 



What types of development are appropriate on hillsides?
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Areas within hillside development should be reserved for -
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Is an exposed rock cut face of a hillside an acceptable way 
to allow hillsides to be developed?
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Aesthetically speaking, which hillside scenario do you 
prefer?
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